

壮哉！海上大阅兵

新华社记者 李宣良 梅常伟



新华社青岛4月23日电 劈波斩浪，战舰驰骋海面；穿云破雾，战鹰呼啸临空……

23日下午，一场气势恢宏的海上大阅兵在青岛附近海空域展开，中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动进入高潮。

碧海滔滔，舰阵巍巍。航母辽宁舰、新型核潜艇、新型驱逐舰、多型战机精彩亮相。铺展在黄海的壮美画卷，浓缩着人民海军70年辉煌征程，辉映出新时代宏伟蓝图。

置身于阅兵现场，受阅装备排山倒海的气势、雷霆万钧的轰鸣，受阅官兵军容严整的英姿、高亢嘹亮的口号，无不让人热血澎湃、壮怀激烈。

人民海军有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益，有信心、有能力为维护世界和平稳定作出更大贡献——这是坚如磐石的信心与信念，这是人民海军的底气与豪气。

大时代催生大发展，大时代见证大格局。

从执行首批亚丁湾、索马里海域护航任务的武汉舰、海口舰，到在战火纷飞的也门撤离多国侨民的临沂舰，再到多次赴海外执行人道主义救援任务的和平号舟医院船……受阅舰艇中那些广为人知的身影用行动证明，人民海军始终致力做世界和平与发展的促进者，始终致力做海洋命运共同体的构建者、维护者和贡献者。

海洋，共同的家园；和平，共同的期待。

70年，浩瀚大海见证了人民海军的广阔胸襟与不懈努力。截至2019年4月，人民海军先后100多次出访94个国家138个港口，迎接37个国家344艘次舰艇来访，与外军联演联训60余次。

这次阅兵，来自五大洲的61国海军代表团、来自13个国家的18艘舰艇参加。

中外海军相互了解不断加深，彼此友谊持续增进，充分彰显出维护海上和平、推动构建海洋命运共同体的决心和信心。



这是中国某新型核潜艇。 ■摄影 新华社记者 瑶振华



这是“长春”号导弹驱逐舰。 ■摄影 新华社记者 郭绪雷

同一片海洋，同一个梦想。历史已经并将继续证明，中国海军的发展壮大是和平力量的增长，中外海军的友好合作是世界人民的福祉。

壮哉！海上大阅兵！

壮哉！扬帆新征程！



这是“石家庄”号导弹驱逐舰。 ■摄影 新华社记者 黎云

实施国家节水行动 建设节水型社会



我省设立股权托管交易中心 科技创新专板

■记者 王菲

新华社合肥4月23日电 安徽省在该省股权托管交易中心设立科技创新专板，在板块发展定位、市场运营规则等方面做好与上交所科创板有机衔接，着力提升创新资本形成能力，推动高新技术产业、战略性新兴产业加快发展。安徽省股权托管交易中心科技创新专板将于4月24日正式开板。

记者获悉，安徽省分批次从高新技术企业库、战略性新兴产业企业库、专精特新企业库中摸排筛选后备企业，初步建立起省、市、县三级科技创新专板挂牌企业后备资源库，目前入库企业已超800家。

该省将加大政策协同，通过强化财政支持、加大股权投资、优化融资担保服务、推广落实国家创新改革举措等政策措施，支持科创企业挂牌发展。

安徽省股权托管交易中心科技创新专板将对挂牌企业实行分层管理、分类孵化培育。对在省区域性股权市场孵化培育达标的科创企业，该省将积极支持其向上交所科创板等更高层次资本市场转板上市。

安徽省高新技术企业达5403家，主要分布在与科创板发展定位高度契合的信息技术、高端装备制造、新能源新材料、节能环保等领域。

皖北崛起闯新路

□上接第1版

三年来，我市把创新驱动作为推进高质量转型发展的核心战略，瞄准“高精尖”，抓住产业转型这个关键环节，更好地推动高碳资源低碳利用、黑金城市绿色发展。

陶铝新材料列入工信部重点新材料首批次应用示范指导目录，军民融合发展迈出坚实步伐。目前，市陶铝新材料一期产业园已具备50万只陶铝高性能活塞、26万套汽车轻量化零部件和5000吨陶铝新材料生产能力。

新型煤化工基地十大碳基新材料项目开工建设，千亿园区产业集聚效应加速释放。煤焦化二期建成投产、运行良好，成为亚洲最大独立焦化企业。卓泰煤化工等企业技术世界领先。

平山电厂135万千瓦超超临界机组成为世界燃煤发电绿色标杆，也是目前国内最大的新型燃煤机组。我市以此为依托，与上海申能集团签订合作协议，积极推进平山电厂三期、整体煤气化联合循环发电、新能源等项目，共同打造绿金能源基地。

濉溪铝基复合材料特色产业基地基本形成完整产业链条，2017年实现产值113.6亿元，同比增长25.5%，2018年获批第一批国家火炬特色基地；濉溪经济开发区进入国家级经济开发区的培育期。

以金龙机电为龙头的电子信息产业发展迅猛，金龙电子手机电动马达技术世界领先，占全球市场份额20%，市场占比国内居首。中煤远大建筑、康美绿筑等以硅基材料为主的绿色建材产业逐渐形成规模，集聚发展态势明显。

当前，我市突出创建创新型城市一个总体目标，聚焦碳基、铝基、硅基、生物基、高端装备制造、大数据产业六个主攻方向，协同推进科创大走廊、东部科教新城、国家高新区“三区联动”。

新旧动能加快接续转换，招商带动与创新驱动“并进联动”已经成效显现。

抓住改革开放这个关键一招，激发创新活力和动力

当前，淮北正处于转型升级、爬坡过坎的关键时期，要激发创新活力和动力，必须以改革破除体制机制弊端，以开放集聚要素资源。

“要围绕去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板，优化现有生产要素配置和组合，增强经济内生增长动力，优化现有供给结构……”习近平总书记的重要讲话坚定了我们坚持创新的信心决心。

三年来，我市加快供给侧结构性改革，重点领域持续创新改革释放出的红利，不断激发内生动力和发展活力。

以更大的决心去产能，以更好的方式去库存，以更稳的举措去杠杆，以更优的服务降成本，以更远的眼光补短板。

2017年退出煤炭产能305万吨，2018年继续退出产能90万吨。2017年，淮北矿业集团、皖北煤电集团、淮海实业集团整体扭亏为盈，利润同比增加13倍。

建立政务服务、金融服务、公共资源交易等六大中心，在全国率先推行“互联网+实名制”权力运行模式，在全省率先成立行政审批代理服务中心，1273项权力事项、行政审批事项实现“最多跑一次”。

深入推进18项国家级与19项省级改革试点、“放管服”、城市信用建设、现代职业教育等多项改革试点成果在全国乃至全国复制推广。

金融创新持续推进，成立安徽省唯一区域四板市场融资服务中心。淮北矿业重组上市，市建投集团成功定价发行全国首单城商行增信公募海外债，在开拓国际资本市场取得新突破。

金融服务、“房产超市”创新做法入选《国家中小城市综合改革试点经验案例》，入选量在全国61个试点地区位居首位。

……

凡是过去，皆为序章。回望来路，我们充满激情、充满干劲；放远未来，我们的方向感从未像今天这样明确坚定。

实现中国梦的路上，“淮北乐章”将一路奏响！